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Exercice 1:  Comprendre Chord 

Considérez le réseau CHORD suivant avec 10 pairs. Les clés de pairs et de ressources sont des identifiants 6 bits. 
Question 1: Combien de nœuds ce système peut-il héberger au maximum? 
Question 2: Distribuez les clés de ressources K10, K23, K35, K36, K49, K55 et K63 sur le réseau.
 Question 3: Écrivez les tables de traçage des pairs P12 et P36.
Question 4: le pair P42 rejoint le réseau. Expliquez de façon concise ce qui se passe et écrivez la table de traçage de P36 et P42.
Question 5: le pair P44 quitte le réseau. Expliquez de façon concise ce qui se passe et écrivez la table de traçage de P12.Figure 1: Exemple de réseau d'accords.
P5
P12
P18
P62
P54
P50
P24
P30
P36
P44


Question 6: Regardez la figure avec les clés de ressource discutée en 1. Écrivez un chemin de routage du pair P12 vers la clé K55.
